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Ove godine novosadski Crveni/Red Taxi obeležava 10 godina od kada ga je osnovalo 37
taksista nezadovoljnih pre svega profesionalnošću i odnosno strankama u prethodnim firmama.

      

   Prvenstveno nije bio zadovoljan Miodrag Grandić, čovek koji je u taxi svet došao iz visokog
ugostiteljstva i sa znanjem šta je usluga i kakav odnos treba da bude prema strankama. - U
samom početku Crveni Taxi je imao 37 vozila, danas ih ima 420. Već posle godinu dana posao
nas je prevazišao i osnovali smo Red Taxi. Pre godinu dana osnovan je Red Live. Za deset
godina postao je lider taxi komapnija u Novom Sadu i jedna od najboljih i najkvalitetnijih u Srbiji.
Nisam neskroman ako kažem da smo možda i najkvalitetniji u Srbiji jer pružamo kompletan
kvalitetan servis, imamo izuzetan kvalitetan vozni park, naši vozači su svi edukovani, završili su
školu engleskog jezika - kaže gospodin Mile Grandić, danas jedini vlasnik kompanije
Crveni/Red taxi. Ovo udruženje na tržištu se izborilo isključivo kvalitetom. Ono posluje po
princupi „tvrdog“ profesionalizma. Na visokom prvom mestu je higijena vozila i vozača, onda
dolazi ljubaznost prema strankama, a načelo da je stranka, i kada nije u pravu uvek u pravu,
bezuslovno se poštuje. Crveni/Red Taxi daje mogućnost mladim ljudima da rade i zarade.
Trenutno zapošljava ukupno 440 ljudi, isto toliko porodica živi od ove firme. U njoj rade doktori
nauka, profesori, inženjeri... Svako ko nađe posao u struci svečano je ispraćen od strane firme.
Crveni/Red Taxi u ponudi ima tzv. porodičnu aplikaciju koja omogućava majkama da na
bezbedan način - taxijem pošalju decu u školu, vrtić, i da pritom celu vožnju isprate putem svog
telefona uz istu cenu kao i prilikom redovne vožnje. Crveni/Red Taxi uvodi novi program,
savremeniji i pouzdaniji od dosadašnjeg, za vršenje apsolutne kontrole nad svakim vozilom, gde
je i kojom brzinom se kreće, kako bi se obezbedila sigurna vožnja za korisnike usluge ali i same
vozače. Gospodin Grandić je ponosan što novi sistem, koji će uskoro zaživeti, dolazi iz Srbije
(Kraljeva) i što je „bar deset koraka ispred sličnih programa“. Crveni/Red Taxi organizuje
nagradnu igru sa vrednim nagradama (TV, skuter, zimovanja). Osmišljena da animira stranke,
stekla je ogromnu popularnost i postala vrsta zabave. Crveni/Red taxi učestvuje u svim
humanitarnim akcijama na nivou grada. Sve buduće majke na putu za porodilište, kao i one koji
iz njega sa tek rođenim bebama izlaze, od njihovih kuća do bolnice i obratno, vozi besplatno,
smatrajući to svojim doprinosom u borbi protiv bele kuge. Na zidu kancelarije direktora stoji
priznanje za trogodišnju saradnju Udruženja roditelja dece obolele od raka (NURDOR).
   Kompanija pomaže sportistima „manjih“, neprofitabilnih sportova, posebno stonoteniserima
STK „Radnički“, aktuelnog državnog prvaka u ženskoj konkurenciji i budućeg prvaka u muškoj
konkurenciji, što je realno s obzirom na dva reprezentativca. Planira se prelazak na naplatu
mobilnim telefonima, a kako će izgledati Crveni/Red Taxi za deset godina, gospodin Grandić
kaže:
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   - Teško je pretpostaviti pre svega zbog velikih tehnoloških obrta. Što se tiče profesionalnog
odnosa odgovorno tvrdim da će Crveni/Red Taxi biti bolji nego sada. Imaćemo daleko veći
vozni park, jer će tehnološke mogućnosti u budućnosti omogućiti apsolutnu kontrolu nad većim
brojem vozila, a samim tim i vozača.
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